CiSLA VETSI NEZ MILION — jednotky obsahu
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Uéebnice str. 86—88 |

1. Kterg !gdnotky obga u znas;? Zapls jev poyadl od nejpensi po 9ejvset3| rozsiruji |uci9/ ):

Tem?2=.1UW.....

1dm?= 100 ...... cm? = 40000 ....... mrr‘12
Tm2=.... 100 ...... dm? = 40000 cm? = 4000000 ..... mm?

1a=... 400 ..... m? o
1ha= 400 a= 40000 ........ m?

2. Preved na dané jednotky (rozsifujici ucivo):

4me=.4%00 . 4m 3602cm?=. 36, dm?...2....cm? 61 cm?= 6106, mm?
5m2= .50 .00 cmz 823mm2=..8 cm2..2%.... mm? 8dmz=.800.. . cm?
7ha=.20..900m 5074dm2= 2.0 m2 .24 dme 4a21m?= 424 m?
32 ha = 320,00 2574m2=25 a2 m 3ha5a=.0039 a

3. Soukupovi si pofizovali do nového domu plovouci podlahy. Obyvaci pokoj ma tvar obdéiniku o roz-
meérech 6 m a 5 m, détsky pokoj ma rozméry 5 m a 4 m a loZnice ma tvar ¢tverce o rozméru 4 m.
Kolik m? plovoucich podiah potiebuji do v§ech pokoji?
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4 847 543 . 574 .............................................................................................................................

5. Doplf jednotky (rozSifujici u€ivo):

7m>=700....... 5142cm?=51 ... 42 ... 2ha=200......

6 dm* =600 ...... 368m*=3 ....... 68 ........ 41a=4100........
32 ha=3200... 6870m?=68....... 70 ...... S = 500 mm?

8 B = 800 dm? 502 ....... =5m?2 dm? 61..... =6 100 dm?

6. Vypocitej zpaméti a vysledky zaokrouhli na stovky:

6240+2458= .. ... ... 95880 —-3424 = ...
7362 +4230 = . . cwsian . . cair, o o . . G 7837 =1310= i
4800+3653=. ... ... .. ... 6639 —-2200= ..
2541+ 425= . ... 4800 — 547 = ..

@ejvétéi stat Evropy — Rusko ~ mé rozlohu 17 070 959 km2.
Ceské republlk"a mé rOZ'OhU 78 866 ka CmemmEessesssesssssansnsarisreasunanmuanannasnsufHoansnmanns
7- Z?L O kolik km? je Ceska republika mensi nez Rusko?




